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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

ATA OA SESSÃO OE ABERTURA DOS ENVELOPES "E" - PROPOSTA OE PREÇOS, CLASSIFICACAO E
IULOAMENTO OA PROPOSTA OE PREÇOS, REFERENTE A LICITAÇÃO NA MOOALIOAOE OE
TOMADA DE PREÇOS NE TF-OO1/2020 - SEINFRA.

OEIE;I;Qz CONTRATAÇÃO OE EMPRESA PRESTAOORA OE SERVIÇOS TECNICOS PROFISSIONAIS
ESI-IECIAI.IzAOoS NA AREA OA ENGENHARIA CIVIL, COM SUPORTE OE O2 IOOIS) RESPONSÁVEIS
TÉCNICOS (ENGENHEIROS CIVIS), PARA REALIZAR O ACOMPANHAMENTO, MEDIÇÃO.
RIz:cEEIMENTO OAS OERAS, SERVIÇOS OE ENGENHARIA OAS REFORMAS, CONSTRUCOES,
AMPLIAÇOES E DEMAIS SERVIÇOS VINCULADOS OAS ESCOLAS OA REOE MUNICIPAL OE ENSINO.
TAIS SERVIÇOS SERÃO OE RESPONSAEILIOAOE OO SETOR OE ENGENHARIA OA SECRETARIA OE
INPRAESTRUTURA CONFORME ESPECIPICAÇOES CONSTANTES OO ANERO I OO EDITAL.
Aos 16 [dezesseis] dias do mês de abril do ano de 2020, às 08:00 horas, o Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRl'l`O NOBRE, acompanhada dos Srs. PAULO HENRIQUE NUNES
NOGUEIRA - Membro e WALLISON RABELO CRUZ - Membro, nomeados pela Portaria nfi 388/2019,
de 19 de dezembro de 2019, reuniram-se a fim de dar prosseguimento aos procedimentos relativos
ao Processo Licitatório na modalidade TOMADA DE PREÇOS NE TP-001/2020 - SEINFRA. Ao iniciar
ã sessão no horário previsto, a Presidente da Comissão estabeleceu o prazo de 10 (dez) minutos de
tolerância para comparecimento dos interessados em participar da presente Sessão, de 08:00 às 08:10
horas. Cumprido o prazo estabelecido, a Sra. Presidente solicitou o registro em ata o comparecimento
do representante da licitante CACTOS ENGENHARIA EIRELI, Sr. Renan Lucas Aguiar Rosário Silva,
Titular Administrador, portador do CPF ng 051.24-0.103-98. Na sequência, a Comissão de Licitação
resolveu realizar a abertura, análise e julgamento dos Envelopes "B" - PROPOSTA DE PREÇOS das
licitantes habilitadas ao Certame. Inicialmente foi constatada a inviolabilidade dos envelopes de
Proposta de Preços por parte da Comissão, a Sra. Presidente passou a proceder a abertura dos
envelopes "B" - Proposta de Preços das seguintes empresas habilitadas ao Certame: 01. CACTOS
ENGENHARIA EIRELI, inscrita no CNPJ sob o nfl 30.089.669/0001-62, A. C. DE PINHO - ME, inscrita
no CNP] sob o ng 26.375.000/0001-00. Procedida a abertura, a Sra. Presidente passou a solicitar que
as mesmas fossem devidamente rubricadas em todas as sI.Ias vias pelos membros da Comissão e pelo
representante presente, sendo prontamente atendido. Na sequência, foi realizada a leitura dos preços
ofertados de "viva voz" e análise de sua aceitabilidade em conformidade com as exigências do Edital.
Realizada a analise por parte da Comissão, a Sra. Presidente declarou ACEITAS e CLASSIFICADAS as
propostas de preços das licitantes: CACTOS ENGENHARIA EIRELI e A. C. DE PINHO - ME. Na
sequência, após julgamento das propostas, foi realizada a CLASSIFICAÇÃO EM ORDEM CRESCENTE
DOS VALORES OPERTADOS, Conforme discriminado no quadro a seguir:

QUAD'-RO DE ELAS-SIÉFICAQ-ÃO DAS PROPOSTAS VALOR
CLASSIFICACAO RAEAO SOCIAL GLOBAL

Dando continuidade, a Sra. Presidente declarou que a proposta da licitante A. C. DE PINHO - ME,
atendeu aos requisitos, especificações tecnicas e esigãncias do Edital, e ainda apresentou preço
eaequivel perante o art. 40, inciso II, §1P, alínea "b" da Lei 8.666/93 e compativel com O Orçamento
Básico para os referidos serviços. Em face dos resultados acima, e, uma vez que a referida proposta se
encontra CLASSIFICADA EM 12' LUGAR, conforme exigências estabelecidas no Edital, a Sra. Presidente,
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obedecendo ao criterio de MENOR PRECO GLOBAL, proclamou de "viva voz" VENCEDORA do presente®
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[CONT.] ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES "B" - PROPOSTA DE PREÇl;)¡§fH“,a¡O`f`
CLASSIFICAÇÃO E IULGAMENTO OA PROPOSTA DE PREÇOS, REPERENTE A LICITAÇÃO NA
MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NS TP-IIO1/zozo - SEINPRA.
Certame a licitante A. C. DE PINHO - ME, com O VALOR GLOBAL de R$ 155.000,00 [Cento e
Cinquenta e Cinco Mil Reais). Após proclamar o resultado do julgamento das propostas de preços, a
Sra. Presidente declarou que O mesmo serã divulgado no Diãrio Oficial dos Municípios do Estado do
Ceará, em jornal de Grande Circulação e no Portal do TCE, ou seja, nos mesmos meios utilizados para a
divulgação do Edital de Convocação da presente licitação, e, que, será garantido o prazo legal para
interposição de recursos hierárquicos relativo ao julgamento das propostas, em conformidade o art
109, inciso I, alinea "b" da Lei Federal ng 8.666/93. Nada mais havendo a tratar, EU, WALLISON
RABELO CRUZ, ao Secretariar os trabalhos da sessão, lavrei os termos da presente ata, que depois de
lida e aprovada por todos, será assinada pelos membros da Comissão de Licitação e pelos
representantes presentes ã sessão. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, ãs 09:30_
horas [horário local).

REPRESENTANTE/LICITANTE PRESENTE:
_'¿.r¡'-
_

J., -irr'
_- ..fo 'F
ENHARIA EIRELI

_,.f'Renan Lucas Aguiar Rosario Silva
, “H Titular Acllriiníslirador

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO:

Aline Brito Nobre
Presidente da CPL
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Paulo Henrique unes Nogueira Wallison abelo Cruz

Membro da CPL Membro da CPL
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